

# „Pécs hazavár!”: Több mint kétezen töltötték ki az önkormányzat kérdőívét



**Az önkormányzat egy kérdőíves felmérés keretében arra az izgalmas kérdésre keresi a választ, hogy miért költözik el valaki Pécsről, illetve hogy mi az, ami miatt visszatérne a városba. Az önkormányzat múlt keddi közleményéből kiderülnek a felmérés legfontosabb eredményei.**

## ● Pernecker Dávid

Az új városvezetés által 2019-ben létrehozott Gazdaságfejlesztési Főosztály 2020 decemberében készítette el és osztotta meg a „Pécs hazavár! – Te is visszajönne?” című online kitölthető kérdőívét, amelyben olyan pécsiek véleményét kérték ki, akik valamikor, valamilyen okból kifolyólag elhagyták a várost. A cél egyrészt az okok megértése volt, másrészt pedig az, hogy megtalálják annak a módjait, hogy miként lehet mindezen változtatni és vonzó körülményeket teremteni a

visszatéréshez. Többek között arra voltak kíváncsiak, hogyan látják a Pécsről elköltözők Pécsét, szerintük mi a vonzó benne, illetve hogy mi az, ami miatt valaki megfontolná, hogy visszaköltözik Pécsre.

A kérdőívet több hírlevélben küldték ki a Pécssett végzett egyetemistáknak, illetve a helyi híroldalak – köztük lapunk is – beszámoltak a kezdeményezésről. A közösségi médiában célzott, fizetett hirdetéssel és organikus módon terjesztették a kérdőívet – áll az önkormányzat február 9-én küldött közleményében.

– Sikerült elérni az előzetesen kitűzött, kétezer kitöltőre vonatkozó célt, két hónap alatt egészen pontosan 2061-en töltötték ki az online dokumentumot, decemberben 846-an, januárban pedig 1215-en. A válaszolók 44 százaléka férfi, 56 százaléka nő, csaknem kilencztedük hagyta el a várost korábban, a

felmérés eredménye alapján legtöbben 2012-ben. A kitöltők 32 százaléka középfokú végzettségű, 68 százalékuk pedig felsőfokú végzettséggel rendelkezik – idézi a közlemény Varga Pétert, a pécsi önkormányzat Gazdaságfejlesztési Főosztályának vezetőjét.

**Bár a kérdőívvel a városból elköltözöttek válaszaira voltak elsősorban kíváncsiak, csaknem 250 pécsi is élt a lehetőséggel.**

Az ő válaszaikat is feldolgozzák a következő hetekben, különösen a Pécs vonzerejére vonatkozó információk tekintetében.

A közleményből kiderül, hogy:

- Az összes kitöltő fele Budapesten vagy vonzáskörzetében él.
- A válaszolók külföldön élők majdnem harmada Németországban él, a külföldi városok közül Münchenből töltötték ki a legtöbben a kérdőívet.

→ A másik városban élő válaszadók 97 százaléka visszalátogat Pécsre, a visszalátogatók majdnem harmada havonta vagy gyakrabban teszi ezt. Ennek oka leginkább a szülők, rokonok, barátok meglátogatása, de sokan szeretnek rendezvények idején vagy városlátogatások céljából visszatérni Pécsre.

– Az elköltözés és a visszatérés motivációi, a vonzerők és a nyitott kérdésekre adott válaszok elemzése több időt vesz igénybe. Várhatóan néhány héten belül tudunk részletes eredményekről beszámolni. A kérdőív jól mutatja, hogy attól, hogy valaki már nem Pécssett él, továbbra is pécsi marad és szívén viseli a város sorsát, örömmel elmondja véleményét. A kitöltők több mint 200 észrevétellel éltek, ami az aktivitást és az érdeklődést szintén jól mutatja. Minden kommentet elolvastunk, és ha tudjuk, beépítjük a javaslatokat a terveinkbe – foglalta össze a közleményben idézett Varga Péter.

A pécsi önkormányzat folyamatos párbeszédet folytat a városban élőkkel, jelenleg két kérdőívben is várják a pécsiek véleményét: a termelői igények felmérése és a városi cégek vezetőinek megkérdezése is ezekben a hetekben zajlik a városban.



## Megújul a Civil Közösségek Háza

**20 millió forintos támogatással teljesen megújul a belváros szívében található Civil Közösségek Háza belső tere. A projekt várhatóan 2022. március 31-én zárul.**

### ● PécsMa.hu

A projekt keretében a pécsi közösségi házban felújítják a parkettát, megtörténik a kert rendezése, és különböző eszközöket szereznek be.

A felújítások által így majd csökkenteni lehet a működési és üzemeltetési költségeket. Cél, hogy növeljék a szolgáltatások minőségét, minél több színvonalas közösségi eseményt, programot szervezzenek, és egy összetartó, aktív közösség jöhessen létre a Civil Közösségek Házában.

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a Pécsi Helyi Akciócsoport támogatásával valósul meg.



A válaszadók többsége visszatérne Pécsre